

# 姜堰日报

2024年12月31日 星期二

甲辰年十二月初一 第3722期 今日12版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

## ·北街书店

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日

消费方式：长江卡绑定微信支付

周六、日

6折优惠

## ·长江卡消费有礼

单月最高可送

50元消费券

消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费 ... 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛杉

组版：徐冬梅

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行

## 区文体广旅局：推进文旅融合

## 绘就诗和远方

本报讯（记者 吴楚鹤 钱菊香）昨日下午，“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——文体广旅局专场举行，介绍文旅融合发展等情况，并回答记者现场提问。

近年来，区文体广旅局紧密围绕区委、区政府决策部署，坚持“产业为先 城市为基 民生为本”理念，全面贯彻“旅游兴区”战略，全力服务“康养名城 活力姜堰”建设，不断建树“风景独好 活力文旅”工作

品牌，努力书写文旅工作高质量发展新篇章。我区获得中国民间文化艺术之乡、中国围棋之乡、全国群众体育先进单位、江苏省全域旅游示范区、长三角高铁旅游小城等多项荣誉称号。

激发农文体旅康融合发展的澎湃活力。战略化推进，区文体广旅局将旅游业作为战略性新兴产业摆在重要位置，建立农文体旅康融合发展的组织推进机制，出台《促进旅游业高

质量发展的若干政策措施》2.0版本，发放奖补资金近1000万元；聘请国内知名教授、学者为旅游兴区战略顾问，为文旅高质量发展提供专业意见、战略规划以及实施策略；举办4期旅游兴区研修班，为我区各条战线培养旅游发展人才。全域化统筹，区文体广旅局统筹构建溱湖生态康养核、溱湖大道旅游发展轴、古罗塘文化旅游片区。

（下转4版）

奋进强国路 阔步新征程

我区不断提升居民生活质量、推动城市文明建设

## 老旧小区焕发文明新活力



本报讯（记者 石玉）随着城市化进程加速，老旧小区改造成为提升居民生活质量、推

动城市文明建设的重要一环。日前，记者深入天目山街道、罗塘街道、三水街道多个小区，感

受老旧小区的蜕变。

天目山街道阳光花园小区环境让人耳目一新。定时定点垃圾投放点的设置极大地方便居民，楼道安装门禁和声控灯，让居民住得更舒心。在小区内居住了十几年的费桂宝提起小区的变化赞不绝口：“老旧小区改造后，变化太大了，安全感、获得感都有。绿化带规划得非常好，还重新增加了新的健身器材，让老百姓老有所安。”

（下转8版）

文明城市 共建共享

江苏长江商业银行姜堰支行用实际行动诠释“金融为民”的担当与使命

## “长江活水”润沃土 “长江温度”暖民心

本报讯（记者 陈慧）日前，记者走进江苏长江商业银行姜堰支行营业大厅，看到窗口工作人员与前来办理业务的客户亲切交谈，为他们提供最贴心、最专业的金融服务。窗外，不少员工在客户等待办业务的时间，向客户普及金融知识，开展反诈宣传，拉近银行与客户之间的距离。

践行为民初心，担当金融使命，江苏长江商业银行姜堰

支行已经扎根姜堰13年。13年来，该行始终坚守初心，秉承“用心成就每一位客户”的服务理念，不断提升服务品质和温度，为服务好全区实体经济注入“长江活水”，用实际行动诠释“金融为民”的担当与使命。

近年来，电信网络诈骗案件频繁发生，诈骗手段不断升级。江苏长江商业银行姜堰支行及时总结取现“四问二核实”流程，要求工作人员重点

关注跨机构办业务、快进快出等3类异常情况，不断发挥网点柜面“第一道防线”作用，同时在柜面显著位置张贴《电信网络诈骗防范告知书》。日前，该行营业部主任孟彤成功拦截涉诈资金10万元，受到泰州市反通信网络诈骗中心的表扬。孟彤说：“反诈宣传一直是我们的重点工作，在员工培训方面，通过定期专题讲座、应急演练、

（下转8版）

区政协召开  
党组理论学习中心组学习（扩大）会暨1月份月度工作例会

本报讯（记者 潘俊 卫婉倩）昨日下午，区政协召开党组理论学习中心组学习（扩大）会暨1月份月度工作例会。区政协主席戴兆平，党组成员宋羽，副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和，党组成员刘贵、秘书长王梅参加会议。

会议传达学习习近平总书记重要文章《深入推進党的自我革命》精神、省委十四届八次全会精神、市政协六届十四次常委会精神以及区委区政府主要领导督办政协重点工作精神。

会议强调，要高站位强化理论学习。始终坚持“第一议题”制度，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，把牢正确政治方向，夯实政协履职基础，切实把学习成效转化为履职尽责的实际行动，以高质量履职成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要高水平履行政协职能。（下转4版）

## 2024年区职业技能竞赛闭幕

本报讯（记者 王苏闽 陈慧）昨日上午，2024年姜堰区职业技能竞赛闭幕式在姜堰中等专业学校报告厅举行。副区长朱颖杰参加活动。

活动在灵动飘逸的开场舞中拉开序幕，为闭幕式添了几抹色彩。2024年，我区首次成功申报一家江苏省乡土人才传承示范基地——陈余红香菇种植，实现了我区在该项目上零的突破，也是泰州市第三家申报成功的示范基地。朱颖杰为江苏省乡土人才传承示范基地授牌。活动现场宣读学生组和职工组获奖名单，

（下转8版）  
我区河长制工作  
经验做法全国推广

本报讯（通讯员 姜薇）日前，水利部发布《全面推行河湖长制典型案例汇编（2024）》，我区河长制工作经验做法《河湖搭台河长唱戏 登台亮丑知耻后进——泰州市姜堰区全国首创“后位河长”述职制度的探索与实践》入选。

近年来，我区认真贯彻执行中央、省市关于强化河湖长制责任落实的各项要求，做到先行先试，推动河湖长制和幸福河湖建设不断取得新成效。2022年5月起，区河长办在俞垛镇创新试行“后位河长”述职制度，

（下转8版）  
坚实脚步又一年